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– складності у визначенні значення «нормативних» або 

«критичних» коефіцієнтів;  

– труднощі при створенні дієвої методики аналізу 

кредитоспроможності для багатьох банків, які не є наступниками 

великих банків з інших країн, що обумовлює необхідність розробки 

основних методичних підходів для оцінки кредитоспроможності 

різних позичальників з урахуванням їх специфіки. 

Вважаємо, надійним способом вирішення даної проблеми є 

розробка і використання обґрунтованої методики, що дозволятиме 

банку реально оцінювати кредитоспроможність позичальників та 

мінімізувати кредитний ризик. 
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Для досягнення більш динамічного економічного розвитку 

сільських територій України, для зміцнення тенденції до підвищення 

добробуту громадян, органи влади та місцевого самоврядування мають 

опиратись не тільки на внутрішні, але також і на зовнішні ресурси.  

Прикладом таких зовнішніх ресурсів, є – залучення інвестицій, 

що створить нові виробничі потужності та нові робочі місця, сприятиме 

розвитку експорту з країни і виступить, таким чином, додатковим 

потужним рушійним фактором розвитку економіки. А основою будь-

якого планування, є – розробка успішної стратегії. Що являтиме собою 

сукупність алгоритмів та послідовність дій задля формування 

сприятливого інвестиційного клімату на сільських територіях. 

Правильно встановлені цілі стратегії розвитку сільських 

територій, дозволять систематизувати діяльність, встановити пріоритети 

та із максимальною ефективністю використати обмежені ресурси. 

В сучасних умовах децентралізації зростає відповідальність 

виконавчої влади регіону, органів місцевого самоврядування, об’єднаних 

територіальних громад за підвищення своєї інвестиційної привабливості 

та ефективне використання наявного природного, економічного та 
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людського потенціалу [2]. Підвищити конкурентоспроможність і 

економічну ефективність сільських територій можна за рахунок нових 

інвестицій, які могли б поліпшити структуру економіки.  

Проте потенціал сільських територій залишається недостатньо 

розкритим, що обумовлює необхідність формування стратегії 

залучення інвестицій на розвиток таких територій. 

Серед найважливіших чинників, які впливають на прийняття 

інвестором рішення про вибір місця для реалізації інвестиційного 

проекту, є не лише наявність об’єктів та ділянок для інвестицій, а й 

стан інвестиційного клімату та очікування дієвої співпраці з місцевими 

органами влади, сприяння у реалізації інвестиційних проектів. 

Динамічний та ефективний poзвитoк iнвecтицiйнoï дiяльнocтi є 

нeoбxiднoю yмoвoю cтaбiльнoгo фyнкцioнyвaння й poзвиткy 

eкoнoмiки. Macштaби, cтpyктypa i eфeктивнicть, викopиcтaння 

iнвecтицiй вeликoю мipoю визнaчaють peзyльтaти гocпoдapювaння нa 

piзниx piвняx eкoнoмiчнoï cиcтeми, cтaн, пepcпeктиви poзвиткy тa 

кoнкypeнтocпpoмoжнicть нaцioнaльнoгo гocпoдapcтвa. 

Iнвecтицiï – вiднocнo нoвий для вiтчизнянoï eкoнoмiки тepмiн, 

oднaк, в eкoнoмiчнiй тeopiï тa пiдпpиємницькiй пpaктицi нeмaє тaкoгo 

пoняття, якe б викopиcтoвyвaлocя нacтiльки чacтo й вoднoчac – 

нeoднoзнaчнo. Eфeктивнicть викopиcтaння iнвecтицiй cтвopює 

пepeдyмoви для зaбeзпeчeння eфeктивнocтi фyнкцioнyвaння пeвнoï 

eкoнoмiчнoï cиcтeми.  

Отже, виходячи з ролі та завдань інвестицій, можемо визначити 

кінцеву роль інвестицій в розвитку сільських територій України. 

Наведемо авторську схему на рис. 1. 

Проаналізувавши даний рисунок, можемо чітко розуміти вплив 

інвестицій на розвиток сільських територій та зпрогнозувати позитивні 

результати привабливого інвестиційного клімату й необхідності 

стратегії реалізації такого клімату. 

А основними критеріями стійкого сільського розвитку є 

підвищення ефективності сільського господарства, диверсифікація 

сільської економіки, продовольча безпека країни, природний приріст 

сільського населення, підвищення рівня та якості життя на селі, 

дотримання соціального контролю над історично освоєними 

територіями, поліпшення родючості ґрунту й екологічної ситуації в 

сільських районах [3, с. 145]. 

Отже, стратегічне планування – є базовою основою стимулювання 

сприятливого інвестиційного клімату в сільських територіях. В 

подальшому інвестиції можуть стати ефективним інструментом розвитку 

даних територій та виведенням їх на новий економічний рівень. Адже 
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Рисунок 1 – Роль інвестицій в розвитку сільських територій 

 

інвестиції стимулюють розвиток виробничих об’єктів на місцях, що 

додає додаткових доходів в місцеві бюджети, що в свою черзі сприяє 

позитивному іміджу села та демографічному прогресу. Тому можемо 

зробити висновок, що інвестиції являються необхідною важливою 

складовою соціально-економічного розвитку сільських територій 

України. А вдало підібрана стратегія є запорукою пошуку цих 

інвестицій та розробки результативного механізму їх залучення на 

розвиток сільських територій України. 
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На сьогоднішній день реальні інвестиції реалізують своє 

фінансування головним чином у формі капітальних вкладень, де фонд 

накопичення генерується в порядку розподілу прибутку між 


